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QUESTÃO 01 =============================================== 

 
 
         Nos últimos anos, a corrida de rua cresce no Brasil. Nunca se falou tanto no 
assunto como hoje, e a quantidade de adeptos aumenta progressivamente, afinal, 
correr traz inúmeros benefícios para a saúde física e mental, além de ser um esporte 
que não exige um alto investimento financeiro. 
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Um corredor estipulou um plano de treinamento diário, correndo 3 quilômetros no 
primeiro dia e aumentando 500 metros por dia, a partir do segundo. Contudo, seu 
médico cardiologista autorizou essa atividade até que o corredor atingisse, no máximo, 
10 km de corrida em um mesmo dia de treino. Se o atleta cumprir a recomendação 
médica e praticar o treinamento estipulado corretamente em dias consecutivos, pode-
se afirmar que esse planejamento de treino só poderá ser executado em, exatamente,  
       

🅐 12 dias. 

🅑 13 dias. 

🅒 14 dias. 

🅓 15 dias. 

🅔 16 dias. 

  

 
QUESTÃO  02 =================================================== 

 
 
         O trabalho em empresas de exige dos profissionais conhecimentos de diferentes 
áreas. Na semana passada, todos os funcionários de uma dessas empresas estavam 
envolvidos na tarefa de determinar a quantidade de estrelas que seriam utilizadas na 
confecção de um painel de Natal. 
Um dos funcionários apresentou um esboço das primeiras cinco linhas do painel, que 
terá, no total, 150 linhas. 
 

 
 
Após avaliar o esboço, cada um dos funcionários esboçou sua resposta: 
 
Funcionário I: aproximadamente 200 estrelas. 
Funcionário II: aproximadamente 6 000 estrelas. 
Funcionário III: aproximadamente 12 000 estrelas. 
Funcionário IV: aproximadamente 22 500 estrelas. 
Funcionário V: aproximadamente 22 800 estrelas. 
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Qual funcionário apresentou um resultado mais próximo da quantidade de estrelas 
necessária?  
           

🅐 I 

🅑 II 

🅒 III 

🅓 IV  

🅔 V 

    
 
 QUESTÃO 03 =============================================== 

 
   
         Em um trabalho escolar, João foi convidado a calcular as áreas de vários 
quadrados diferentes, dispostos em sequência, da esquerda para a direita, como 
mostra a figura. 
 

 
 
O primeiro quadrado da sequência tem lado medindo 1cm,  o segundo quadrado tem 

lado medindo 2 cm,  o terceiro 3 cm  e assim por diante. O objetivo do trabalho é 

identificar em quanto a área de cada quadrado da sequência excede a área do 
quadrado anterior. A área do quadrado que ocupa a posição n,  na sequência, foi 

representada por nA .  

 
Para n 2,  o valor da diferença n n 1A A ,−−  em centímetro quadrado, é igual a  

 

🅐 2n 1−       

🅑 2n 1+    

🅒 2n 1− +    

🅓 2(n 1)−        

🅔 2n 1−    
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QUESTÃO 04 =============================================== 

 
 
         Um jogo de boliche é jogado com 10  pinos dispostos em quatro linhas, como 

mostra a figura abaixo. 
 

 
 
Se fosse inventado um outro jogo, semelhante ao boliche, no qual houvesse um 
número maior de pinos, dispostos da mesma forma, e ao todo com 50  linhas, o 

número de pinos necessários seria igual a  
 

🅐 1.125.             

🅑 2.525.   

🅒 2.550.  

🅓 1.625.  

🅔 1.275.  

 
 
 
 

QUESTÃO 05 =============================================== 

 
 
         Uma empresa de entregas presta serviços para outras empresas que fabricam e 
vendem produtos. Os fabricantes dos produtos podem contratar um entre dois planos 
oferecidos pela empresa que faz as entregas. No plano A, cobra-se uma taxa fixa 
mensal no valor de R$ 500,00,  além de uma tarifa de R$ 4,00  por cada quilograma 

enviado (para qualquer destino dentro da área de cobertura). No plano B, cobra-se 
uma taxa fixa mensal no valor de R$ 200,00,  porém a tarifa por cada quilograma 

enviado sobe para R$ 6,00.  Certo fabricante havia decidido contratar o plano A por um 

período de 6  meses. Contudo, ao perceber que ele precisará enviar apenas 650  

quilogramas de mercadoria durante todo o período, ele resolveu contratar o plano B. 
 
 



 
 
 

 
Página 4 de 6 

 

 
 

 
Qual alternativa avalia corretamente a decisão final do fabricante de contratar o plano 
B?  
 

🅐 A decisão foi boa para o fabricante, pois o plano B custará ao todo R$ 500,00  a menos do 

que o plano A custaria.    

🅑 A decisão foi boa para o fabricante, pois o plano B custará ao todo R$ 1.500,00  a menos do 

que o plano A custaria.     

🅒 A decisão foi ruim para o fabricante, pois o plano B custará ao todo R$ 1.000,00  a mais do 

que o plano A custaria.     

🅓 A decisão foi ruim para o fabricante, pois o plano B custará ao todo R$ 1.300,00  a mais do 

que o plano A custaria.     

🅔 A decisão foi ruim para o fabricante, pois o plano B custará ao todo R$ 6.000,00  a mais do 

que o plano A custaria.     
   


